
Gothic 1

gothic 1

Poziom trudności: Średni

1. Na jaki obóz napadł Gomez?

A - obóż bractwa

B - nowy obóz

C - stary obóz

2. kogo poznaliśmy na początku gry?

A - Diega

B - Miltena

C - Xardasa

D - Saturasa

3. ile jest roździałów w gothic1?

A - 10

B - 12

C - 6

D - 7

4. Kim był Saturas?

A - magiem wody

B - strażnikiem Gomeza

C - magiem ognia

D - najemnikiem

5. jakie moce posiada Uriziel?

A - moc ognia

B - moc wody

C - moc ziemi

D - moc powietrza
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6. Ile pkt. daje zabicie Gomeza?

A - 10000

B - 1000

C - 20000

D - 500

7. Kim był Diego?

A - najsilniejszym z cieni

B - przywódcą cieni

C - strażnikiem Gomeza

D - zwykłym patykiem

8. Kto pilnuje wejścia do zamku?

A - Gomez

B - Kruk

C - Blizna

D - Thorus

9. Dlaczego Yberion zginie?

A - wizja Śniącego

B - zostanie zaatakowany przez orków

C - popełni samobójstwo

D - spadnie ze skały

10. Jak skonczy sie Gothic 1?

A - pęknie bariera i spadną kamienie

B - wygra Śniący
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Gothic 1

gothic 1

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. A

5. A

6. B

7. A

8. D

9. A

10. A
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